

सिंगल युज प्लास्टिक विकणान्या आस्थापनांवर कारवाई होणार

■ मुंबई

भरारी पथकांची स्थापना

सिंगल युज प्लास्टिकचा वापर थांबवण्यासाठी महाराष्ट्र प्रदूषण नियंत्रण मंडळाने मुंबई, मुंबई उपनगर, ठाणे, कल्याण, डोंबिवली, उल्हासनगर, भिवंडी -निजामपूर, नवी मुंबई व पनवेल महापालिका हद्दीत व बदलापूर नगरपरिषदेच्या हद्दीत भरारी पथकांची स्थापना केली आहे. ही पथके सिंगल युज प्लास्टिकची साठवणूक आणि वितरण करणाऱ्या आस्थापनांवर कारवाई करणार आहे.



सिंगल युज प्लास्टिकच्या वापरावर जरी बंदी असली तरी मुंबई महानगर प्रादेशिक कार्यक्षेत्रांमध्ये दिसून येत आहे. सिंगल युज प्लास्टिकच्या वापरावर बंदीची कडक अंमलबजावणी करण्यासाठी मंडळाचे अध्यक्ष सिद्धेश रामदास कदम यांनी मंडळाच्या प्रादेशिक अधिकाऱ्यांसोबत बैठक घेतली. या बैठकीत सिंगल युज प्लास्टिकचा वापर थांबवण्यासाठी कडक अंमलबजावणी करण्याची गरज मंडळाच्या अध्यक्षाने व्यक्त केली. अध्यक्षाने निर्देशानुसार सिंगल युज प्लास्टिकच्या बंदीची कडक अंमलबजावणी करण्यासाठी मंडळाच्या भरारी पथकांमध्ये संबंधित महापालिकेतील प्रतिनिधी आणि स्थानिक पोलीस विभागाचे प्रतिनिधी यांचा समावेश करण्यात आला आहे. ही भरारी पथके वाणिज्य आस्थापनांना अकरमात भेटी देण्यासाठी तात्काळ सुरुवात करणार असून याचा अहवाल प्रत्येक आठवड्यात मंडळाच्या अध्यक्षांना सादर करण्यात येणार आहे.

निरुपम काँग्रेसमधून निलंबित पक्षाविरुद्ध वक्तव्य केल्याने कारवाई

■ मुंबई

पक्षाविरुधी वक्तव्य केल्याप्रकरणी काँग्रेसचे माजी खासदार संजय निरुपम यांचे काँग्रेस पक्षातून ६ वर्षांसाठी निलंबन करण्यात आले. याबाबत काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते के.सी. वेणुगोपाल यांनी आज रात्री पत्रही पाठवले आहे. आज राज्यातील पक्षाच्या कार्यकारिणीने त्यांच्यावर पक्षातून निलंबनाची कारवाई करण्याची शिफारस केली होती. स्टार प्रचारकाच्या यादीतून त्यांचे नाव वगळले होते. दरम्यान, आज सकाळी प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांनी म्हटले की, पक्षविरुद्ध वक्तव्य करणाऱ्या संजय निरुपम यांच्यावर कारवाई करण्यात येणार आहे. 'गॅरंटी' हा शब्द राहुल गांधी यांनी आधी प्रचारत वापरला, कर्नाटक

जेईई मेन्स परीक्षा आजपासून सुरु होणार परीक्षा केंद्रांवर विविध सत्रांत आयोजन

■ नाशिक

नॅशनल टेस्टिंग एजन्सी (एनटीए) यांच्यातर्फे जाईंट एंट्रान्स एक्झाम (जेईई) मेन्स २०२४ परीक्षेच्या द्वितीय सत्राला उद्यापासून सुरुवात होत आहे. परीक्षेला प्रविष्ट झालेल्या विद्यार्थ्यांचे प्रवेशपत्र संकेतस्थळावर उपलब्ध करून दिलेले आहे. राष्ट्रीय स्तरावरील अभियांत्रिकी महाविद्यालयांमध्ये प्रवेशासाठी जेईई मेन्स परीक्षेचा पेपर क्रमांक एक हा ४ ते ९ एप्रिल या कालावधीत पार पडणार आहे. या परीक्षेसाठी विद्यार्थ्यांना त्यांच्या लॉगिडन आयडीच्या साहाय्याने प्रवेशपत्र प्राप्त करून देता येईल. या प्रवेशपत्रावर संबंधित विद्यार्थ्यांच्या परीक्षेची तारीख, वेळ आणि परीक्षा केंद्राचे नाव व पत्ता असा सर्व तपशील देण्यात येणार आहे. सकाळ सत्रात सकाळी ९ ते दुपारी १२ या वेळेत आणि दुपारच्या सत्रात दुपारी ३ ते सायंकाळी ६ या वेळेत संगणकावर पहिल्या सत्रातील परीक्षा जानेवारी महिन्यात पार पडली होती, तर आता एप्रिलमध्ये दुसऱ्या सत्रातील परीक्षा होत आहे. या दोन्ही परीक्षांमधील सर्वोत्कृष्ट कामगिरी ग्राह्य धरून राष्ट्रीय पातळीवरील गुणवत्ता यादी तयार केली जाणार असून, त्याआधारे राष्ट्रीय क्रमवारी जाहीर करण्यात येत आहे.



आजपासून नामदेव महाराज वटवृक्ष निवास वर्धापनदिन

■ सिधुदुर्ग

कुडाळ तालुक्यातील आंदुर्ले येथील श्री गोपाल कृष्ण मंदिर व प.पू.संत सद्गुरु श्री नामदेव महाराज वटवृक्ष निवास वर्धापन दिन सोहळा कार्यक्रम गुरुवार ४ एप्रिलपासून सुरु होणार आहे. या निमित्ताने मंदिरात विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. तीन दिवस चालणाऱ्या या वर्धापनदिन सोहळ्यामध्ये गणेश पूजन, श्रीचे पादुका पूजन, श्रीची षोडशोपचार पूजा, अभिषेक, होम हवन, आरती, नैवेद्य, फुगडी, स्थानिक भजने स्थानिक भजने, नित्य आरती, किर्तन श्री गणेश आवाहन, गणेश पूजन, कृष्ण पूजन, अभिषेक एकादशम्या, होमहवन, श्रीची आरती महाप्रसाद, दशावतार नाट्य, सत्यनारायण पूजा, तीर्थप्रसाद व महाप्रसाद, हरिपाठ, ४ते ७ वाजेपर्यंत भजने, सांज आरती, पालखी प्रदक्षिणा, महान पौराणिक नाट्य प्रयोग होणार आहे. तरी भाविकांनी या सोहळ्याचा लाभ घ्यावा अशी आवाहन सद्गुरु श्री नामदेव महाराज भक्त मंडळ व बाळ गोपाळ मित्र मंडळाने केले आहे.



पाटच्या देवी सातेरी मातेचा ५ एप्रिलपासून वर्धापन सोहळा

■ वेंगुर्ले

पहाटेपासून विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन

तालुक्यातील श्री क्षेत्र पाट गांधीनगर गावातील श्री देवी सातेरी मातेचा २३ वा वर्धापन दिन सोहळा शुक्रवार ५ एप्रिलपासून सुरु होणार आहे. यानिमित्ताने विविध धार्मिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. श्री देवी सातेरी मातेच्या वर्धापनदिन सोहळ्याच्या पहिल्या दिवशी ग्रामस्थांची भजने होतील. त्यामध्ये 'सुधरतीय भजनाचा रंग' हा पारंपारिक डबलबारी चा सामना होणार आहे. त्यानंतर पुढील दोन दिवसांत पंचायत आराधना, लघुनृद श्री सत्यनारायण महापूजा, महाआरती, महाप्रसाद, हळदीकुंकू, ग्रामस्थांचे भजन, श्री देव महापुरुष सुरेल मैफिल, गोवर्धन प्रासादिक भजन, गोफनृत्य, व्यंकटेश पद्मवती हे ट्रिक्सिनयुक्त दशावतारी नाटक तसेच पहाटे काकड आरती होणार आहे. तरी या कार्यक्रमाचा सर्वांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन श्री देवी सातेरी मित्रमंडळ पाट, मराठवाडी यांनी केले आहे.

अरविंद केजरीवाल अटकप्रकरणी उच्च न्यायालयात निकाल राखीव

■ नवी दिल्ली

दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांच्या अटकेला आव्हान देणाऱ्या याचिकेवरची सुनावणी आज दिल्ली उच्च न्यायालयात झाली. सुमारे तीन तास दोन्ही पक्षांचे युक्तिवाद ऐकल्यानंतर न्यायमूर्ती स्वर्णा कांता शर्मा यांच्या एकाच ठिठाईत आपला निर्णय राखून ठेवला. सक्तवसुली संचालनालय म्हणजेच ईडीच्या वकिलांनी अरविंद केजरीवाल यांच्या याचिकेवर जोरदार आक्षेप घेतला. जर उद्या

सोलापूर एमआयडीसीतील टॉवेल कारखान्याला आग

■ सोलापूर

सोलापूर येथील अक्कलकोट रोडवरील एमआयडीसीतील अन्नपूर्णा टॉवेल कारखान्याला आज सकाळी भीषण आग लागली. आग लागल्याची माहिती मिळताच सोलापूर अग्निशमन विभाग घटनास्थळी दाखल झाले. कारखान्यात टॉवेल व कच्चा माल असल्याने आगीवर नियंत्रण मिळवताना अडथळे निर्माण होत होते. परिसरात धुराचे लोट पसरले होते. बघ्यांची मोठी गर्दी त्याठिकाणी जमली होती. शी आग पसरणार नाही, याची खबरदारी अग्निशमन विभागाकडून घेण्यात आली. सोलापूर महापालिका अग्निशमक विभागाप्रमुख केदार आवटे यांनी सांगितले की, 'एमआयडीसीतील अन्नपूर्णा टॉवेल कारखान्याला आग लागली होती. लाखोंचा माल आगीत भस्मसात झाला आहे'.

मतदानाची टक्केवारी वाढवण्यासाठी अंगणवाडी सेविका सज्ज झाल्या

■ मुंबई

१०४४२ अंगणवाडी सेविका मुंबई मध्ये फिरणार आहेत. मतदारांशी बोलताना कशाप्रकारे त्यांना समजावून सांगायचे याचे प्रशिक्षण या अंगणवाडी सेविकांना देण्यात येत आहे. झोपडपट्टीचा भाग अधिक असलेल्या मतदारसंघात प्रामुख्याने या अंगणवाडी सेविका जाणार आहेत. मुख्य करून उपनगरी आणि शहरी भागातील झोपडपट्टीमध्ये या अंगणवाडी सेविका जातील. घरोघरी मतदारांशी संपर्क साधून सर्व मतदारांना घटनेने दिलेला अधिकारी बजवावा असे आवाहन करतील.

आता पोस्टाने मिळणार घरपोच हापूस आंबा!

■ मुंबई



कोकणातील हापूस आंब्यांना देशातच नाही तर विदेशातही मोठी मागणी असते. परंतु हाच हापूस आंबा आता भारतीय डाक विभागाने घरपोच देण्याची सेवा सुरु केली आहे. यामध्ये ग्राहकांना असलेले सॅन्ड्रिय हापूस आंबे घरपोच मिळणार आहे. भारतीय पोस्ट विभागाने उत्पादक ते ग्राहक अशी ही सेवा सुरु केली आहे. त्यात देवगडचा असलेला हापूस मिळणार आहे. सध्या ही सुविधा राज्यातील काही निवडक टपाल कार्यालयात सुरु केली आहे. ग्राहकांना आगाऊ नोंदणी करून आंबा गुढीपाडव्याच्या मुहूर्तावर दिला जाणार आहे. पेटी घरपोच हवी असल्यास अतिरिक्त शुल्क भरावे लागणार आहे.

संधी दिली असती तर मी निवडणूक लढवली असती

■ नागपूर

मला नागपुरातून संधी दिली असती तर मी नक्कीच लोकसभा निवडणूक लढवली असती आणि जिंकूनही दाखवली असती. नागपूर माझा मतदारसंघ आहे त्यामुळे माझी मानसिक तयारी नागपूर लोकसभा मतदारसंघातून निवडणूक लढवण्याची होती. रामटेकची जागा मी कधीच मागितली नव्हती. नागपुरातील मोठ्या भागाचा विकास ठाकरे यांना उमेदवारी जाहीर केली आहे. नितीन राऊत देखील नागपुरातून लोकसभा लढविण्यासाठी इच्छुक होते. तसेच महायुतीने नितीन गडकरींना नागपुरातून उमेदवारी दिली आहे. त्यामुळे दोन्ही उमेदवारांचे नागपुरात जोरदार शक्तिप्रदर्शन सुरु आहे. नितीन राऊत यांनी सांगितले की, आम्ही सर्वांनी मिळूनच नागपूरचा उमेदवार म्हणून विकास ठाकरे यांचे नाव निश्चित केले आहे. पण मला नागपुरातून संधी दिली असती तर

महापूर आला तेव्हा रस्त्यावर नाव चालली हे लोकांनी पाहिले.

नागपुरात काँग्रेस जोमाने लोकसभा निवडणूक लढत असून नागपूरचा गड काँग्रेस जिंकल्याशिवाय राहणार नाही. काँग्रेस यंदा एकमनाने भाजपा विरोधात लढत आहे. २०१४ च्या तुलनेत त्यांचे २०१९ चे मताधिक्य आधीच कमी झालेले आहे. त्यानंतर २०१९ च्या विधानसभा निवडणुकीत उत्तर नागपूर आणि पश्चिम नागपूर हे दोन विधानसभा मतदारसंघ काँग्रेसने भाजपाकडून हिसकावले. मध्य नागपूर आणि दक्षिण नागपूरमध्ये भाजपाचे मताधिक्य आणखी कमी झाले आहे. त्याशिवाय पदवीधर मतदार संघाची निवडणूक तसेच शिक्षक मतदार संघाची निवडणूक ही काँग्रेसने जिंकली आहे. त्यामुळे गडकरींचा पाच लाख मताधिक्याचा दावा दिवास्वप्नच ठरेल.

संजय सिंह तुरुंगातून बाहेर कार्यकर्त्यांसोबत शक्तिप्रदर्शन

■ नवी दिल्ली

दिल्ली दारू धोरण घोटाळ्याप्रकरणी सर्वोच्च न्यायालयाकडून जामीन मिळाल्यानंतर आपचे राज्यसभा खासदार संजय सिंह यांची आज तिहार तुरुंगातून सहा महिन्यांनंतर सुटका झाली. तुरुंगातून बाहेर येताच त्यांनी हात दाखवत, कार्यकर्त्यांना अभिवादन केले. जंगी स्वागत करत जोरदार घोषणाबाजी केली. त्यांना सर्वोच्च न्यायालयाने काल जामीन मंजूर केला होता. न्यायालयाच्या आदेशानुसार सर्व कायदेशीर प्रक्रिया पूर्ण करून संजय सिंह यांची तुरुंगातून सुटका करण्यात आली. जामिनाच्या अटी किंठ न्यायालय ठरवेल, असे सर्वोच्च न्यायालयाने म्हटले होते.

भाजपा नारे देण्यासाठीही शिल्लक राहणार नाही! संजय राऊतांचा दावा

■ मुंबई

भाजपा आता काही दिवसांनी नारे देण्यासाठीही शिल्लक राहणार नाही. पंतप्रधान नरेंद्र मोदीही अखंड हिंदुस्तानचे नारे देत होते. पण गर्जना आणि नारा यामध्ये फरक आहे. वाघाच्या डाकळ्या आहेत, त्यांचे नारे आहेत, अशी टीका आज पत्रकार परिषदेतून ठाकरे गटाचे खासदार संजय राऊत यांनी केली आहे. उदय सामंत यांनी दावा केला आहे की, ठाकरे गटाचे ८ आमदार त्यांच्या संपर्कात आहेत. आज पत्रकार परिषदेतून राऊतांनी त्यांच्या या दाव्याला देखील प्रत्युत्तर दिले आहे. संजय राऊत म्हणाले की, जळगावचा उमेदवार अद्याप जाहीर केलेला नाही. उध्दव ठाकरे दोन दिवसात उमेदवार जाहीर करतील. त्यानंतर सर्वांना कळेल की, जळगावची निवडणूक कोण लढणार. उन्मेश पाटलांच्या प्रवेशाने जळगावची शिवसेना मजबूतीने पुढे जाईल. त्यांची ताकद आणि शिवसेनेची ताकद एकत्र येईल आणि जळगावातून शिवसेनेचा खासदार लोकसभेवर निवडून जाईल. उन्मेश पाटील यांचा पक्षावेश हा भाजपची पडझड नसून भाजपचा वृक्ष मूळापासून उखडणार आहे. त्यांची पक्षाची मुळे ईडी आणि सीबीआयची आहेत. स्वतःला महावृक्ष समजणारा हा पक्ष मुळापासून कोसळणार आहे. अखंड हिंदुस्तान करू, पाकव्यास कश्मीर भारतात आणू, चीनला धडा शिकवू, अशी नारेबाजी नरेंद्र मोदीही करत होते. त्याचे काय झाले. भाजपा आता काही दिवसांनी नारे देण्यासाठीही शिल्लक राहणार नाही. मोदीही अखंड हिंदुस्तानचे नारे देत होते, पाकव्यास काश्मीर हिंदुस्तानात आणू, चीनला धडा शिकवू, हे नारे दिले. त्यांच्या नात्यांचे पुस्तक काढले पाहिजे, गर्जना आणि नारा यामध्ये फरक आहे. वाघाच्या डाकळ्या आहेत, त्यांचे नारे

THE MAHARASHTRA STATE CO-OP. BANK LTD., MUMBAI
(Incorporating The Vidarbha Co-op. Bank Ltd.)
Scheduled Bank
Sir Vithaldas Thackersey Smruti Bhavan,
9, Maharashtra Chamber of Commerce Lane, Fort, Mumbai - 400 001
TENDER NOTICE
We invite Sealed Quotation for "Fabricating, Execution, supplying and fitting of MSC Bank Outdoor Signage Boards Back-lighted at Head office, Regional offices, Administrative Office, Branches across the Maharashtra."
Last date of Submission : 24.04.2024
For More details, Please Visit our website http://www.msccbank.com
Place : Mumbai
Date : 04.04.2024
Sd/-
(Dilip N. Dighe)
MANAGING DIRECTOR

फॉर्म ए
जाहीर उद्घोषणा
(भारतीय नावारी आणि विमानवाहतूक मंडळ)
(एअरलायनस प्रकल्प) विविध, २०१९ या विविध १४ अखंडे)
बोहरॉन लॅबोरेटरीज प्रायव्हेट लिमिटेडच्या भागाधारकांचे लक्ष वेधण्याकरिता
संबंधित तारीखी
१. कॉर्पोरेट व्यवसायी जाव : बोहरॉन लॅबोरेटरीज प्रायव्हेट लिमिटेड
२. कॉर्पोरेट व्यवसायी स्वापना दिनांक : २२ डिसेंबर, २०१९
३. प्राधिकरण ज्या अंतर्गत कॉर्पोरेट व्यवसायी स्थापना/नियंत्रण झाले : आरओसी मुंबई
४. कॉर्पोरेट व्यवसायी कॉर्पोरेट ओळख क्रमांक/मशीनरीत दालित ओळख क्रमांक : U74999MH2015FTC271266
५. कॉर्पोरेट व्यवसायी नोंदणीकृत कार्यालय आणि प्रमुख कार्यालय (जर असल्यास) पत्ता : ए-५०२, सेले ट्रग, अव. बी. फ्लोर रोड, गोरगाव (पूर्व), मुंबई शहर, मुंबई, महाराष्ट्र, भारत ४०००२३
६. कॉर्पोरेट व्यवसायी परिसरामात सुरु होण्याची तारीख/दिनांक : २९ मार्च, २०२४ (निवृत्तीची सूचना परिसरामातसह ईमेलद्वारे दि. २ एप्रिल, २०२४ रोजी प्राप्त.)
७. परिसरामात जाव, पत्ता, ईमेल पत्ता, दूरध्वनी क्रमांक आणि नोंदणीकरण क्रमांक : नाव: प्रकल्प मेनेजर्स पत्ता: १०६, १०७ मजला, कजाकिया अडियम २, क्रॉस रोड ए, कोटवई मीरयटवळा मगो, कजाक, अउरी पू, मुंबई - ४०००२३. ईमेल आयडी: iq.boironlab@aegisipe.com, prajaktaj@pmiegal.in दूरध्वनी क्रमांक: +९१ ९८३२९३२३६६ नोंदणी क्र. : IBS/MPA-001/FP-P01349/2018-19/12016
८. दावे सादर करण्याचा अंतिम दिनांक : २२ एप्रिल, २०२४
याद्वारे सूचना देण्यात येते की, बोहरॉन लॅबोरेटरीज प्रायव्हेट लिमिटेडने दि. २९ मार्च, २०२४ रोजी एअरलायनस प्रकल्प सुरु केली आहे. बोहरॉन लॅबोरेटरीज प्रायव्हेट लिमिटेडच्या मजबूततेचा वादद्वारे त्यांच्या दाव्यांचे पुरावे दि. २८ एप्रिल, २०२४ रोजी विना तक्रारी परिसरामात चौकळी नोंद करू. ७ अखंड नऊपर्यंत सादर करण्यास तयार राहतील. याद्वारे त्यांच्या दाव्यांचे पुरावे घेऊन उद्योगिक पद्धतीने सादर करावे. इतर सर्व आभाषक त्यांचे दाव्यांचे पुरावे सादर करणे, टिकावदार घेणे इत्यादीकडे ध्यानील सादर करू शकतात. याद्वारे त्यांचे सूचित विना दिसाहून करणारे दावे सादर केल्यास दंड ठेवण्यात येईल. दिनांक: ०४ एप्रिल, २०२४ सही/ टिकाव: मुंबई प्राजक्ता मेनेजर्स बोहरॉन लॅबोरेटरीज प्रायव्हेट लिमिटेडच्या परिसरामात नोंदणी क्र. IBS/MPA-001/FP-P01349/2018-19/12016 निवृत्तीकरिता प्राधिकृत दि. २७ नोव्हेंबर, २०२४ पर्यंत वैध

संघावर स्वयं इन्फॉर्मेशन प्रायव्हेट लिमिटेड (परिसरामातमध्ये) आणि कॉर्पोरेट टेक्नोकॉन्स्ट्रक्शन्स प्रायव्हेट लिमिटेड (परिसरामातमध्ये) यांच्या सह-मालकीच्या सत्यनगर प्रकल्पासाठी एकत्रित तिलाव प्रक्रिया
आयबीबीआय (परिसरामात प्रकल्प) विविध, २०१९ च्या विविध ३२ व ३३ सह वातावरणाच्या आयबीबी, २०१९ च्या कलम ३५(एफ) अखंडे परिसरामात संश्लेषण आणू बळकट्या संघावर स्वयं इन्फॉर्मेशन प्रायव्हेट लिमिटेड (परिसरामातमध्ये) आणि कॉर्पोरेट टेक्नोकॉन्स्ट्रक्शन्स प्रायव्हेट लिमिटेड (परिसरामातमध्ये) यांच्या संयुक्तरीत्या मालकीच्या सत्यनगर प्रकल्पाची विवि. ई-तिलाव "जसे आहे जसे आहे, जसे आहे जसे आहे, तसे जसे आहे आणि कोणत्याही अत्यावश्यकता तय्यार" आयोजित करण्यात येईल. विनयव्यवहारीकरिता विवि ई-तिलाव सेवा पुरवठ्यावर नॅशनल ई-गव्हर्नन्स सर्व्हिसेस लिमिटेड यांच्या मार्फत वेबसाईट: https://nsl.co.in/auction-notices-under-ib/ द्वारे करण्यात येईल.
रकम भारतीय रुपयांमध्ये
अ. तारीख : दि. २५ एप्रिल, २०२४ (गुरुवार)
ईएमडी सादरीकरणकरिता अंतिम दिनांक : दि. २९ एप्रिल, २०२४ (सोमवार) रोजी सायं. ५.०० वाजेपर्यंत
ई-तिलावचा दिनांक आणि वेळ : दि. २ मे, २०२४ (शुक्रवार) दि. १२.०० ते १.०० टीए : ऑनलाईन तिलाव प्रक्रिया तारीखीवर अटी आणि शर्ती. ई-तिलाव सेवा कालावधी, उद्घोषणा आणि इतर तारीखी https://pda.nsl.co.in वर उपलब्ध आहेत. कोणत्याही स्पष्टीकरणकरिता, पृष्ठा विनयव्यवहारीकरिता: rp.sapphireinfracon@gmail.com आणि विना conglome.liquidator@gmail.com येथे संपर्क साधावा.
सही/ दिनांक: ४ एप्रिल, २०२४ हरिस कांत कौशिक
टिकाव: मुंबई संघावर स्वयं इन्फॉर्मेशन प्रायव्हेट लिमिटेड आणि कॉर्पोरेट टेक्नोकॉन्स्ट्रक्शन्स प्रायव्हेट लिमिटेडचे परिसरामात प्रकल्पद्वारा पत्ता: १०६, १०७ मजला, कजाकिया अडियम २, क्रॉस रोड ए, कोटवई मीरयटवळा मगो, कजाक, अउरी पू, मुंबई - ४०००२३ ईमेल: rp.sapphireinfracon@gmail.com नोंदणीकरण क्रमांक: IBS/MPA-001/FP-P01489/2018-2019/12340 निवृत्तीकरिता प्राधिकृत दि. २९ नोव्हेंबर २०२४ पर्यंत वैध

हातकणंगलेतून ठाकरे गटाच्या सत्यजित पाटलांना उमेदवारी

■ मुंबई

हातकणंगले मतदार संघातून उध्दव बाळासाहेब ठाकरे यांच्याकडून सत्यजित पाटील यांना उमेदवारी घोषित झाली आहे. त्यामुळे आता हातकणंगले मध्ये राजू शेटी यांच्या विरोधात ठाकरे गटाचा उमेदवार निवडणूक लढवणार आहे. शिवसेनेने राजू शेटी यांना मशाल या चिन्हावर निवडणूक लढवण्याची ऑफर दिली होती. त्यावर राजू शेटींनी तीन दिवस विचार करून आपला नव्वीन हात कळवला होता. त्यानंतर आज सत्यजित

मालेगावात तापमानाचा पारा ४२ अंशांवर!

■ मालेगाव

गेल्या काही दिवसांपासून शहर व परिसरातील तापमानात झपाट्याने वाढ होताना दिसत आहे. सोमवारी तर या हंगामातील उष्कांची ४२ अंश सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली होती. सध्या नागरिक उकाड्याने अक्षरशः हैराण झाले आहेत. उकाड्यामुळे शेतकऱ्यांची जनावरेही त्रस्त झाली आहेत. शहरात सोमवारी कमाल ४२ अंश सेल्सिअस तर किमान २१.६ अंश सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली.